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ANKOMMET I 

CONCORDE-KLASSEN

Hjertelig velkommen!
Vi gleder oss å møte deg.
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«CAMPINGBILER MED LIDENSKAP» 
I OVER 40 ÅR
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I 1981 begynner vår suksesshistorie. Den langvarige erfaringen gjør oss til pionerer i denne bransjen. I over 28 år har 

Concorde hatt base i Schlüsselfeld-Aschbach og har gjennom et erfaringsrikt og engasjert ledelsesteam utviklet seg til 

en attraktiv lokasjon med en toppmoderne produksjon av reisemobiler.

Årlig forlater omtrent 400 eksklusive, noen ganger svært individuelle, luksusreisemobiler vårt verksted. Den nøyaktig 

avstemte kombinasjonen av individuelt håndverk og presis teknologi er en viktig faktor i produksjonen av våre kjøretøy.

Våre reisemobiler blir ofte referert til som landyachter, og er dermed et absolutt premiumprodukt fylt med innovasjon, 

presisjon og lidenskap.



I løpet av sin over 40 år lange historie 
har Concorde Reisemobile utviklet seg 
fra å være pionerer innen tysk reisemo-
bilproduksjon til å være en innovasjons-
driver innen luksusreisemobilbygging.

Vår unike og eksklusive Concorde-lys- 
og romkonsept, samt det fenomenale 
Concorde-staurumskonseptet, sammen 
med den ergonomiske formgivningen i 
førerhuset, skaper en uforlignelig følel-
se av velvære.

TRADISJON
BEVISST

DESIGN
KARAKTERISTISK

OPPLEV VERDIGHET.

8  |  CONCORDE



Våre egene innovasjoner, som er knyt-
tet til ekstraordinær funksjonalitet og 
fantastisk design, katapulterer våre rei-
semobiler til toppen av luksussektoren.

Med verdighet som utmerker seg gjen-
nom høy kvalitet på bearbeiding, ut-
valgte materialer og utstyr, skapes en 
høy grad av bærekraft og verdihold-
barhet.

INNOVASJON
ENESTÅENDE

VERDIGHET
UOVERTRUFFEN

CONCORDE-KLASSEN.

CONCORDE  |  9



CREDO CARVER CHARISMA LINER/
CENTURION

CONCORDE-MODELLREKKE
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CRUISER 
DAILY

CRUISER 
ATEGO

LINER/
CENTURION CENTURION
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TA STEGET OPP TIL CONCORDE‘S 
EKSKLUSIVE VERDEN

Tradisjonelt sett er Concorde Credo inngangen til Concorde-serien.

Allerede ved første øyekast kan man se at Credo er en ekte Concorde. De store busspeilene, bussvindusviskerne 

og det valgfrie eksteriørdesignet i Centurion-stil er et tydelige kjennetegn på Concorde-DNAen. En spesiell 

kvalitet ved Credo er de rammeløse og flushtilpassede sidevinduene i førerhuset.

Prisliste Utvendig
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Velværeoasen med separat toalettrom 
tilbyr deg et romslig område for din 
personlige forfriskning. To dører skiller 
den fra soverommet og stuen.

Redesignet av dobbeltgulvet øker ikke 
bare tankvolumet med opptil 40 liter 
til 270 liter, det brukbare volumet av 
lagringsplass øker også betydelig.

Rattet, som enkelt kan tas av og festes, 
sikrer en betydelig økning i komfort, beve-
gelsesfrihet og sikkerhet med funksjonali-
teten optimalisert av Concorde.

Elegante førerspeil som garanterer optimal 
sikt, øker sikkerheten under kjøring og 
fremfor alt også under manøvrering.

Høydepunkter
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CREDO 840 LI

14  |  CREDO



CREDO 840 LI

CONCORDE DNS – SYNLIG VED 
FØRSTE BLIKK 

Selvfølgelig overbeviser våre reisemobiler også ved nærmere inspeksjon. Ta for eksempel stuen i Concorde Credo. 

Det er en lys og innbydende bodel med dekor, polstring og teppemateriale som perfekt matcher møblene. Det buede 

skiftet mellom konvekse og konkave flater, samt “Concorde One Level Concept“, skaper en kontinuerlig romfølelse fra 

førerhuset til soverommet.

En tydelig bekreftelse på kvalitet og funksjon er også kjøkkenet i Credo. Med to gassbluss, ett-greps blandebatteri, 

perfekt integrert oppvaskkum, avfallshåndteringsbeholder og en multifunksjonell hengestang, setter det store kjøkkenet 

til Credo-modellene standarden innen ergonomi, design og funksjonalitet i sin klasse.

Innvendig

Skaff deg en oversikt over vårt store utvalg 
av møbelfronter og sittegruppevarianter med 
diverse skinn/tekstiler.
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CREDO 840 LI

DEN LUKSURIØSE VELVÆREOPPLEVELSEN

Å starte den nye dagen med en forfriskning? Ingenting er enklere enn det. Også i baderommet til Concorde Credo-

modellene er det rikelig med plass. Med et enkelt håndgrep, ved å lukke dørene til stue og soverom, blir den separate 

dusjen og det separate toalettrommet til et stort bad med garderobe.

For at du skal kunne slappe skikkelig av etter en spennende dag, har våre utviklere også tenkt på alt når det gjelder 

soverommet til Concorde Credo-modellene. I tillegg til de romslige sengemålene, må Concorde-søvesystemet nevnes: 

En perfekt kombinasjon av komfortmadrass med fjæring, som gir en spesielt avslappende og gjenoppladende søvn.



CREDO 741 HI

CREDO 840 LI

CREDO  |  17
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741 HI 791 LI

Iveco Daily Iveco Daily

7490 7990

2330 2330

3210 3210

5200 5200

1115 1015

BASISKJØRETØY

TOTAL LENGDE (mm) 

TOTAL BREDDE (mm) 

TOTAL HØYDE (mm) 

TEKNISK TILLATT TOTALMASSE (kg) 

TILLEGGSLAST (kg) 

Tekniske data
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791 MI 840 LI 840 MI

Iveco Daily Iveco Daily Iveco Daily

7990 8490 8490

2330 2330 2330

3210 3210 3210

5200 5200 5200

1015 935 935
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LUKSUS GJORT ENKELT

Carver gjør mobil luksus enkelt.

Visuelt bærer Carver med sitt Concorde-typiske utvendige design preg av en viss letthet til tross for det 

voluminøse utseendet. 

Carver har faktisk redusert vekt takket være intelligent bruk av materialer. Denne materielle lettheten 

tillater likevel innovativ teknologi, velprøvd funksjonalitet og motstandsdyktighet om vinteren. 

Prisliste Utvendig
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To aluminiumsrammer i dobbeltgulvet i 
Charisma sørger for en ekstremt stabil 
«kjellerkonstruksjon» ved å koble under-
rammen til oppholdsgulvet, noe som 
skaper en solid boks. Denne intelligente 
konstruksjonen gjør at møblene og vegg-
konstruksjonen holder seg stabilt og godt 
forbundet med hverandre.

Den elegante og funksjonelle frontrullegar-
dinen i aluminium sikrer ønsket intimitet og 
beskytter mot uønsket sollys.

Mobile hjem trenger også en stabil 
grunn. Dette sikres med robuste meka-
niske skruer som fester underetasjen på 
chassiset på en solid måte. 

Det oppvarmede dobbeltgulvet med god 
innvendig høyde gir sjenerøs oppbevaringsplass 
og er lett tilgjengelig via de store oppbevaring-
sklaffene som kan svinges 180°.

Høydepunkter
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STILIG OG FUNKSJONELL

Kjøkkenet hører til høydepunktene når det gjelder Carver. Det ergonomiske kjøkkenensemblet med kjøkkenbenk i mineral-

materiale, kokeplate og kjøkkenvask i rustfritt stål samt vanlig husholdningsutstyr er tenkt ut i minste detalj, i kombinasjon 

med optimal bruk av plass og eksemplarisk innredning.

Stuen med sin ergonomisk utformede sittegruppe og et konsept av møbler i lette materialer med forskjellige designva-

rianter gir en perfekt kombinasjon av funksjonalitet og komfort.

Innvendig

Skaff deg en oversikt over vårt store utvalg 
av møbelfronter og sittegruppevarianter med 
diverse skinn/tekstiler.
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CARVER 890 RRL

CARVER 790 L, OVERSKAP VARIANT EBANO SILVER

CARVER  |  23
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CARVER 890 RRL 

CARVER 790 L 
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CARVER 890 RRL

OASER FOR PLEIE OG AVSLAPPING

Det er ikke bare Carver som har et velpleid utseende, eierne får det også. Dette sikres av baderommet med separat 

dusj, toalett, servant, gode oppbevaringsløsninger samt en stor garderobe. Hygiene, renslighet og synlig pleie kan 

speiles fra alle kanter.

For at den personlige pleien skal fortsette med pleie av kropp og sjel, tilbyr soverommet høyeste komfort. En spesiell 

fjæring, komfortable kaldskummadrasser og behagelige hodeputer sørger for en avslappende og sunn søvn.
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791 RL790 L

Iveco Daily

8085

2400

3460

6500

1320

Iveco Daily

7990

2400

3460

6500

1245

BASISKJØRETØY

TOTAL LENGDE (mm) 

TOTAL BREDDE (mm) 

TOTAL HØYDE (mm) 

TEKNISK TILLATT TOTALMASSE (kg) 

TILLEGGSLAST (kg) 

Tekniske data
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850 L 890 RRL 920 G

Iveco Daily

8590

2400

3460

6500

1220

Iveco Daily

9450

2400

3460

7490

1905

Iveco Daily

9085

2400

3460

7200

1755
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KLASSIKEREN

Klassikeren blant landeveiens yachter.

Charisma står for alle verdiene som Concorde representerer med sin bedriftsfilosofi: Innovasjon, kvalitet 

og lidenskap. Dokumentert ved den mest moderne og innovative kjøretøyteknologien, luksuriøst og 

praktisk utstyr samt lidenskapen for godt håndverk og materialkvalitet. 

Den aktuelle generasjonen representerer progressivt design, intelligent teknologi og kompromissløs 

komfort, og den er stildannende i hele bransjen og eksemplarisk for campingbiler eller såkalte landyachter.

Prisliste Utvendig
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Dashbordet er ergonomisk tilpasset, slik at 
føreren alltid har de viktigste kjøretøyda-
taene i synsfeltet og lett kan nå alle funks-
jonsbrytere og spaker.

Den valgfrie glassbygge-døren åpner og 
lukker seg spesielt stille takket være trekk-
hjelpen. Den kan låses opp med finger-
avtrykk, fjernkontroll eller transponder. 
Innvendig er den utstyrt med et plissert 
stoff med aluminiums-håndtak, robuste 
hyller og rom, samt et glasskontrollpanel.

Stor lagringsplass: Ved optimal utnyt-
telse av lagringsressursene, blir det skapt 
fornuftig plass til skuffer, skap og oppbe-
varingsflater på begrenset plass.

Det allsidige og justerbare vannbårende 
varmesystemet oppretter tre varmesoner 
som kan tempereres separat. Det to-sone 
gulvvarmesystemet muliggjør separat 
regulering for stueområdet og badet.

Høydepunkter
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OPPHOLDSOMRÅDE OG KJØKKENSTUDIO

En drøm av en stue. Avhengig av om du velger modellen med barversjon eller et femte sete som loungeversjon, har stuen 

sjenerøse dimensjoner, utstyr av høy kvalitet og den er utrolig behagelig. Fører- og passasjersetene som kan integreres, 

gir ytterligere oppholdsrom.

Kjøkkenet — Et studio par excellence. Apotekerskap med god oppbevaringsplass. Kjøkkenutstyr av høy kvalitet, et romslig 

kjøleskap, kokeplaten og den integrerte kjøkkenvasken i rustfritt stål sammen med en ergonomisk arbeidsflate i mine-

ralmateriale skaper et eget matlagingsstudio.

Innvendig

Skaff deg en oversikt over vårt store utvalg 
av møbelfronter og sittegruppevarianter med 
diverse skinn/tekstiler.
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VELVÆREOASE OG HVILESENTRUM

Badet — en velværeoase! Det er smakfullt innredet og strekker seg over hele kjøretøyets bredde, slik at det føles 

romslig. Innredninger av høy kvalitet i rustfritt stål samt servanter og dusjbrett laget av imitert stein gir en eksklusiv 

følelse av velvære.

Soverommet — et sentrum for avslapping! Concorde-sovesystemet er av høy kvalitet med luksuriøs madrass og stabil 

fjærbunn som sikrer beste liggekomfort – de gode sengedimensjonene gir en følelse av total avslapping.
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860 LI 910 LI

Iveco Daily

9270

2420

3540

6500

825

Iveco Daily

8770

2420

3540

6500

1035

Tekniske data

BASISKJØRETØY

TOTAL LENGDE (mm) 

TOTAL BREDDE (mm) 

TOTAL HØYDE (mm) 

TEKNISK TILLATT TOTALMASSE (kg) 

TILLEGGSLAST (kg) 
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910 MI 910 LSI 915 LSI

Iveco Daily

9270

2420

3540

6500

825

Iveco Daily

9270

2420

3540

6500

825

Iveco Daily

9270

2420

3540

6500

825
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DAILY

36  |  CRUISER DAILY

ALLROUNDERNE

Den perfekte kombinasjonen av mobilitet, størrelse og ytelse.

Cruiser-modellen representerer alkove-tradisjonen hos Concorde. Bevist teknologi og komfortabelt 

utstyr er resultatet av lang erfaring innen bobilproduksjon. Mens de mindre modellene appellerer til det 

sportslige og aktive klientellet med Iveco som basis, står de større modellene for imponerende plass, stor 

lastekapasitet og imponerende kraft.

Prisliste Utvendig
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Cruiser-modellene kan brukes hele 
vinteren grunnet spesialisolert og separat 
oppvarmbar kupéisolering.

Det oppvarmbare dobbeltgulvet med en 
enorm innvendig høyde, gir rikelig med 
oppbevaringsplass. 180° svingbare klaffer 
gjør det lettere å stue inn plasskrevende 
objekter.

Et stabilt ledningssystem (ingen fleksible 
slanger) gir vanntrykk og vanntilførsel 
som hjemme. Glatte ledningsvegger 
forhindrer avleiringer og sørger for topp 
hygiene.

Tungt utstyr belaster garasjegulvet. 
Aluminiums-riffelplategulvet gir varig 
beskyttelse - uansett hva du transpor-
terer!

Høydepunkter
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CRUISER 901 LA



CRUISER 901 LA

VÅRE SPESIALITETER

Romkonseptet med den koselige sittegruppen, soveplassen i alkoven og de utallige oppbevaringsmulighetene er av særlig 

betydning. Kjøkken er vår spesialitet. Takket være intelligent oppbevaring utnyttes hver krik og krok. Funksjon og design i 

skjønn forening. Den tekniske installasjonen tilfredsstiller selv kjøkkenproffene. Oppholdsområdet med Concorde-sittegruppe 

gir fantastisk komfort og glimrende utsikt. Ergonomisk optimerte sitte- og oppholdsmøbler gir en enestående atmosfære.

Innvendig

Skaff deg en oversikt over vårt store utvalg 
av møbelfronter og sittegruppevarianter med 
diverse skinn/tekstiler.
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CRUISER 901 LA

VÅRE VELVÆREOASER

Bad og soveområde er perfekte steder å trekke seg tilbake til for å pleie kroppen fysisk og psykisk. En stor dusj, en bred 

vaskeservant, et komfortabelt toalett og et garderobeskap danner et optimalt ensemle for daglig kroppspleie. 

Komfortable senger med praktisk adkomst via en trapp og en betydelig høyde med ståhøyde i alkoven gir en oase av ro 

for en avslappende nattesøvn.
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CRUISER 901 LA
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790 RLA

Iveco Daily

7990

2380

3550

6500

1630

BASISKJØRETØY

TOTAL LENGDE (mm) 

TOTAL BREDDE (mm) 

TOTAL HØYDE (mm) 

TEKNISK TILLATT TOTALMASSE (kg) 

TILLEGGSLAST (kg) 

Tekniske data
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791 RLA 890 RLA

Iveco Daily

7990

2380

3550

6500

1630

Iveco Daily

8990

2380

3550

7000

1870
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891 RLA

Iveco Daily

8990

2380

3550

7000

1870

BASISKJØRETØY

TOTAL LENGDE (mm) 

TOTAL BREDDE (mm) 

TOTAL HØYDE (mm) 

TEKNISK TILLATT TOTALMASSE (kg) 

TILLEGGSLAST (kg) 

Tekniske data
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900 LA 901 LA

Iveco Daily

8990

2380

3550

7000

1870

Iveco Daily

8990

2380

3550

7000

1870
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ATEGO
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KRAFTKAREN

Cruiser Atego imponerer med sin hekkdrevne, kompromissløse kraft samt topp funksjon. En høy 

sitteposisjon sørger for optimal sikt til alle sider og sikker kjøreglede. Dette er en campingbil med 

alkove i luksusklassen, som også kan brukes på vinterstid. Du får god romfølelse, betydelig størrelse og 

lastekapasitet, ytelse og mobilitet. Fire svært bekvemme senger samt intelligent oppbevaring gir god 

plass til mennesker og materialer.

Prisliste Utvendig
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Lenestolen utvider det eksisterende, 
komfortable sitte- og solsengstilbudet 
med en ekstra variant med en avslappende 
solseng / setefunksjon. 

Den interne 230 V-strømforsyningen i grun-
nutstyret kommer fra to gelébatterier med en 
total kapasitet på 340 Ah og en sinusført vekse-
lomformer (1600 W permanent effekt, 3000 W 
toppeffekt).

Den regulerbare varmtvannsberederen 
skaper tre varmesoner som kan tempe-
reres separat. En termostatventil regu-
lerer oppholdsområde, velværeområde 
og soverom separat. Gulvvarme med to 
kretser muliggjør separat regulering av 
oppholdsområde og bad.

Den integrerte markisen føyer seg optisk 
og aerodynamisk perfekt inn i karosseriet. 
Markisen er knapt synlig, men gir synlig 
skygge.

Høydepunkter
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CRUISER 950 LSRA

FØL DEG SOM HJEMME

Oppholdsrommet i hekken er romslig med høy sittekvalitet. Møblene har en funksjonell og vakker utforming, noe som gir 

et eksklusivt preg. Kjøkkenet begeistrer kokken med raffinert oppbevaringsrom og optimalt utstyr, alt etter modell, som 

f.eks. gassovn med tre bluss, enhånds blandebatteri, oppvaskkum i rustfritt stål, kjøleskap, stekeovn og mikrobølgeovn.

Innvendig

Skaff deg en oversikt over vårt store utvalg 
av møbelfronter og sittegruppevarianter med 
diverse skinn/tekstiler.
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CRUISER 890 RLA

CRUISER 890 RLA
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CRUISER 890 RLA

CRUISER 890 RLA
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CRUISER 950 LSRA

OASER FOR PLEIE OG RO

Det luksuriøse baderommet med dusj, toalett og romslig servant med god oppbevaringsplass gir deg optimal støtte for 

personlig pleie. Gulvvarmen bidrar til en helhetlig opplevelse av velvære.

Dobbeltsengen i alkoven gir en rolig og styrkende søvn takket være komfortable madrasser og god hodeplass. Alkovens 

side- og takvinduer formidler en atmosfære av rolig oase med himmelsk utsikt.
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890 RLA

MB Atego

8985

2500

3860

11990

3485

BASISKJØRETØY

TOTAL LENGDE (mm) 

TOTAL BREDDE (mm) 

TOTAL HØYDE (mm) 

TEKNISK TILLATT TOTALMASSE (kg) 

TILLEGGSLAST (kg) 

Tekniske data
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950 LSA

MB Atego

9625

2500

3860

11990

3305
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OMFATTENDE 
LUKSUS I PREMIUMKLASSEN

Concorde Liner er i en klasse for seg. Her kombineres eksklusivt utstyr med maksimal bruk av plass på 

en perfekt måte.

Denne kvaliteten kombineres med imponerende størrelse. Bygget på Mercedes-Benz Atego med en effekt 

på 299 hestekrefter eller Mercedes-Benz Actros med opptil 450 hestekrefter, beveger denne premium-

reisemobilen seg majestetisk over veiene og gjennom landskapet med en totalvekt på over 12 tonn, en 

lengde på opptil 11,50 meter og en bredde på nesten 2,50 meter.

Prisliste Utvendig
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Det kjøreaktive dashbordet er ergono-
misk utformet rundt sjåføren. Skjermene 
på hver sin side av styret er enkle å se, 
og funksjonsbryterne og -spakene er lett 
tilgjengelige.

Belysning skaper en behagelig atmosfære. 
Den indirekte belysningen i baldakinen 
belyser møblene og får treverket til å skinne 
– også i gulvområdene som belyses av en 
dimbar LED-belysning i sokkelområdet.

Som standard sørger nødbremsassistent 
og kjørefeltassistent for din sikkerhet.  
Nødbremsassistentens radarsystem gjenk-
jenner hindre og aktiveres ved manglende 
føreraktivitet. Kjørefeltassistentens kamera 
hjelper sjåføren med å holde seg i kjøre-
feltet.

Det allsidige og justerbare vannbårende 
varmesystemet oppretter fire varmesoner 
som kan tempereres separat. Ved hjelp av 
termostatventilen er uavhengig regulering 
av oppvarmingen mulig for førerhuset, 
stuen, badet og soverommet. Det to-sone 
gulvvarmesystemet muliggjør separat 
regulering for stue og bad.

Høydepunkter
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LINER 996 MI

BOATMOSFÆRE OG KJØKKENSTUDIO

Liner-modellene stikker seg ut med sin stilsikre innredning. Edle materialer og enestående håndverk, samt møbler som kan 

velges individuelt avhengig av modell, skaper mange muligheter til å formidle en personlig og eksklusiv smak. Et spesielt 

gulvbelegg i yachtstil og optimal gåkomfort avrunder stilkombinasjonen.

Kjøkkenet i U-form stikker seg frem med sine kjøkkenapparater av høy kvalitet, svært romslige skap og skuffer, samt store 

arbeidsflater. Her fokuseres det på optimalt balanserte funksjoner og på et eksklusivt design.

Innvendig

Skaff deg en oversikt over vårt store utvalg 
av møbelfronter og sittegruppevarianter med 
diverse skinn/tekstiler.
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VELVÆREOASE OG HVILESENTRUM

Bad med 5-stjerners atmosfære. Et smakfullt innredet bad med god plass. Armaturer av høy kvalitet i rustfritt stål og 

servanter av imitert stein med et elegant uttrykk gir en eksklusiv velværeatmosfære.

Soverommet skaper et sted der du kan lene deg tilbake. Det romslige soverommet bakerst i bilen er utstyrt med Concordes 

sovesystem av høy kvalitet med en behagelig kaldskummadrass og en robust underfjæring som gir førsteklasses sovekomfort. 

De generøse dimensjonene til sengen i queen-størrelse eller enkeltsengvarianten skaper en avslappet atmosfære. Dette 

gjelder også for tilleggsalternativet sammenleggbar seng.
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940 LSI

MB Atego

9485

2500

3780

11990

3150

BASISKJØRETØY

TOTAL LENGDE (mm) 

TOTAL BREDDE (mm) 

TOTAL HØYDE (mm) 

TEKNISK TILLATT TOTALMASSE (kg) 

TILLEGGSLAST (kg) 

Tekniske data
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945 LSI 940 MI 945 MI

MB Atego

9485

2500

3780

11990

3150

MB Atego

9485

2500

3780

11990

3150

MB Atego

9485

2500

3780

11990

3150
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990 RLI

MB Atego

9985

2500

3780

11990

2460

BASISKJØRETØY

TOTAL LENGDE (mm) 

TOTAL BREDDE (mm) 

TOTAL HØYDE (mm) 

TEKNISK TILLATT TOTALMASSE (kg) 

TILLEGGSLAST (kg) 

Tekniske data



Smart 3 Smart 3
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990 GI 995 GI

MB Atego MB Actros

9985 10065

2500 2500

3780 3850

11990 18000

2760 6260

MB Atego MB Actros

9985 10065

2500 2500

3780 3850

11990 18000

2760 6260
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Fiat 500
Fiat Abarth 500

Mini Cooper SD
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1090 GI

MB Atego MB Actros

10985 11065

2500 2500

3780 3850

15000 18000

5560 6050

BASISKJØRETØY

TOTAL LENGDE (mm) 

TOTAL BREDDE (mm) 

TOTAL HØYDE (mm) 

TEKNISK TILLATT TOTALMASSE (kg) 

TILLEGGSLAST (kg) 

Tekniske data



Fiat 500
Fiat Abarth 500

Mini Cooper SD
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1095 GI 1090 GIO

MB Atego MB Actros

10985 11065

2500 2500

3780 3850

15000 18000

5560 6050

MB Atego MB Actros

10985 11065

2500 2500

3780 3850

15000 18000

5750 6240

*

* En multivariabel garasje for personbiler med en lengde på opptil 
4,30 m og en maksimal vekt på 1400 kg. En individuell kontroll 
er nødvendig.
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Centurion er en drøm av en bobil i premiumklassen.  Dette kjøretøyet er tilgjengelig som delvis integrert 

eller integrert versjon, og kombinerer alt som kan klassifiseres som luksus med mange års erfaring og 

teknologisk utvikling. 

Komfort på høyeste nivå, teknologi i henhold til de høyeste standardene, innovasjon på alle områder og 

enestående design og stil gjør den til vårt mesterstykke.

MÅLESTOKKEN

Prisliste Utvendig
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Det tekniske mesterverket utvider stuen og 
kjøkkenet ved å trykke på en knapp, som 
takket være den uttrekkbare benkeplaten 
skaper en romdeler og en „stjerneverdig“ 
arbeidsplass. Havana-salongen med avsla-
pningsfunksjon er en nyhet og gir ufattelig 
avslapning og komfort til stedet Bobil. 

En romramme i aluminium i dobbeltgulvet 
til Centurion sørger for en ekstremt stabil 
«kjellerkonstruksjon» ved å koble under-
rammen til oppholdsgulvet og skaper på 
denne måten en solid boks. Denne intelli-
gente konstruksjonen gjør at møblene og 
veggkonstruksjonen holder seg stabilt og 
godt forbundet med hverandre.

De hydrauliske sylindrene til jekkesystemet 
er montert på stabile bommer, noe som 
øker spennet med ca. 90 cm og dermed 
sikrer et mer stabilt stativ. 

Concordes Lift-Up-system er ikke bare et 
teknologisk høydepunkt. Denne hekkgaras-
jedøren åpnes hydraulisk oppover.

Høydepunkter
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IMPONERENDE UTSEENDE OG REN LUKSUS

La deg begeistre av vår delintegrerte modell, som etterlater et imponerende inntrykk med sitt markante originale førerhus 

med bredstrålebøyle og fire frontlykter, samt trykkluftstutene festet på høyre og venstre side.

De påhengte bussklaffene gir kjøretøyet et harmonisk helhetsbilde, mens de elektroniske låsene og gassdempere er trygt 

plassert i den beskyttede delen av dobbeltbunnen. Takket være aluminiums hengselbånd med gummi-kjerne som klaffene 

er festet til, forhindres vanninntrengning mellom sidevegg og klaff når den er åpen.

Et absolutt teknisk mesterverk er stuen med kjøkkenet, som kan utvides ved et trykk på knappen - takket være Slide Outs. 

I Havanna-loungen kan du nyte uventet avslapning og komfort i din reisemobil. For absolutt sikkerhet ved oppstigning 

sørger en utvendig monoblokktrapp med store opplyste trinn og en rustfri håndlist.
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TEKNISKE FINESSER FOR ØKT SIKKERHET

Et teknisk høydepunkt og unikt er Concorde Lift-Up-systemet. Med dette patenterte hydraulikksystemet heves 

eller senkes døren automatisk og låses sikkert ved trykk på knappen.

For sikker sikt bakover under manøvrering sørger vår markante spoiler, som inneholder et integrert kamera for 

Bird-View-systemet. Ved mørke forhold gir den integrerte baklykten tilstrekkelig lys.

I tillegg tilbyr våre valgfrie Mirror Cams for integrerte og delintegrerte modeller skjermer på A-stolpene som gir 

nødvendig sikt bakover selv under kjøring.
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LUKSUS MØTER KOMFORT –
EN BOOPPLEVELSE PÅ HJUL

Oppholdsområdet med Havanna-lounge og avslappende lenestol, eksklusivt skinntrekk og en smart bordkonstruksjon og 

multimedialøsninger innfrir selv de høyeste forventningene.

Kjøkkenet er utviklet i samme stil og med den samme overlegne kvaliteten. En stilren utforming, optimal plass og apparater 

som er like komfortable som i husholdningen, gjør at alle ønsker innfris også her.

Innvendig
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EN OASE SOM LAR DEG 
KOMME TIL RO

Centurion-baderommets atmosfære kan nesten ikke 

beskrives med ord. En romslig planløsning med imponerende 

oppbevaringsløsninger, en unik regndusj, et behagelig toalett 

og en smart servant rammes inn av store speilflater og LED-

spotbelysning som skaper en vakker og unik baderomsatmosfære.

Soveområdet skaper et rolig rom som skapt for å drømme seg bort. 

Kombinasjonen av designmøbler, en perfekt rombelysning og den 

store sengen i queen-størrelse, samt en enestående liggekvalitet 

takket være det optimale utvalget av madrasser, skaper en drøm 

av et designkonsept.
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Fiat 500
Fiat Abarth 500

Mini Cooper SD
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MB Actros

12000

2500

3900

22000

5414

1200 GSI

BASISKJØRETØY

TOTAL LENGDE (mm) 

TOTAL BREDDE (mm) 

TOTAL HØYDE (mm) 

TEKNISK TILLATT TOTALMASSE (kg) 

TILLEGGSLAST (kg) 

Tekniske data



Smart 3
Fiat 500
Fiat Abarth 500 Smart 3
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1205 GSI

MB Actros

12000

2500

3900

22000

5414

1200 GST

MB Actros

12000

2500

3900

22000

5414

1205 GST

MB Actros

12000

2500

3900

22000

5414
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CONCORDE-FAMILIEN

Gjennom året arrangerer vi forskjellige arrangementer i Aschbach, der det familiæ-

re samholdet står i fokus. En Concorde-samling for oss betyr å møte venner, nyte 

regionale delikatesser sammen, utveksle hyggelige samtaler og sørge for at selv de 

som ikke har en Concorde-bobil føler seg velkomne og komfortable.

Våre guidede turer vekker alltid stor entusiasme, da de gir en fantastisk mulighet til 

å oppdage nye steder sammen med venner, nyte deilige måltider eller utforske unike 

landskap og severdigheter.
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For eksempel samles elskere av klassiske biler med aktive 

innen motorsport og motorsykkel, eller fans av dykking, 

for å diskutere og feire sammen. På grunn av de sportslige 

aktivitetene har vi tidligere kunnet oppnå fremragende 

samarbeidspartnere som selv er entusiastiske deltakere.

Det er lett å se: I den store, hjertelige Concorde-familien 

finner alle sin plass.

De godt forberedte utfluktene, ledsaget av flerspråklige rei-

seledere, er spesielt gunstige for nykommere, da de gir en 

flott mulighet til å bli kjent med Concorde-familien og de 

ulike kjøretøytypene.

De 15 Concorde-merkeklubbene organiserer seg uavhengig av 

hverandre for felles møter og turer. Hvis du har lyst, kan du 

planlegge ditt eget treff og invitere venner etter eget ønske.

Vårt Concorde-samfunn har forskjellige interesser. Det som 

forener oss alle er kjærligheten og lidenskapen for Concorde-

merket.



CONCORDE_NO: 07/2024

Concorde Reisemobile GmbH
Concorde-Straße 2-4 · D-96132 Schlüsselfeld-Aschbach

Telefon +49 (0) 9555 9225-0 · Telefaks +49 (0) 9555 9225-44
Internett: www.concorde.eu · E-post: info@concorde.eu

Alle opplysninger og illustrasjoner gjelder for Concorde-campingbiler fra modellår 2025. Modellprogram, tekniske data og utstyrsspesifikasjoner kan være forskjellige fra land til land. 
Utførelsen er i henhold til tyske StVO og StVZO. Med forbehold om endringer, eventuelt også uten varsel. Din Concorde-forhandler gir deg oppdatert informasjon på forespørsel. Også 

kjøretøy med spesialutstyr som kanskje avviker fra leverings- og serieomfanget, kan være avbildet.




